



REZULTATUL PROBEI SCRISE

la

concursul de recrutare pentru funcția publică de conducere:

Ocuparea unei funcții publice de conducere vacante :

ȘEF SERVICIU, CLASA I , în cadrul Casei Locale de Pensii Dej

desfășurat în data de 20.12.2021 -Proba scrisă

	Funcția pentru care se candidează	Numărul de înregistrare atribuit dosarului de de înscriere la concurs pentru fiecare candidat	Punctaj proba scrisă	ADMIS/RESPINS
1.	ȘEF SERVICIU, CLASA I , în cadrul Casei Locale de Pensii Dej	4600	25.06	RESPINS

Rezultatul probei scrise se afișează la sediul instituției și pe pagina de internet [www.pensiicluj.ro](http://www.pensiicluj.ro) , în data de 20.12.2021 la ora 16<sup>00</sup>

**Modalitatea de contestare:** Candidatul nemulțumit de rezultatele obținute la proba scrisă poate formula contestație în termen de 24 de ore de la afișarea rezultatelor, conform art. 63 din Hotărârea Guvernului nr. 611/2008 privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, care se depune la secretarul comisiei de soluționare a contestațiilor, Crăciun Mocan Anuța -inspector superior

PREȘEDINTE COMISIE CONCURS  
Sălciuan Mariana Nicoleta



Serviciul Comunicare, Relații Publice și R.U.  
Cluj-Napoca, str. George Coșbuc nr.2  
Tel: 0264/431010 Fax: 0264/450080  
[office@pensiicluj.ro](mailto:office@pensiicluj.ro)

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului